

■ C AllStar 成員雖各自發展，但友情不變。



■ 梁釗峰很開心跟全女班合作新碟。



組合 C AllStar 成員分道揚鑣後各有發展，其中梁釗峰已推出第 3 張個人唱片《遺憾與遺憾之間的一切》。他自覺事業已上軌道，尋找到發展方向。他坦言已到適婚年齡，覺得運動型女士最吸引，希望找個與他一樣愛跑步的女士拍拖。

單飛發展上軌道 以新心靈寫歌

釗峰搵拍拖對象 鍾情運動型女士

釗峰表示今次唱片和 4 首新歌 MV 的製作過程很愉快：「幕後監製、導演、美指甚至 MV 主角譚善言、韋羅莎同簡慕華都係女性，合作起嚟分外愉快。鏡頭陰柔、MV 唯美，連親熱戲都由女士去演，我自己睇得好舒服。」釗峰坦言有參與創作，創作人都好信任他的意見，就連 MV 怎樣拍也問他是否同意，他笑言：「好似從來未有過呢啲待遇。」

從組合 C AllStar 到個人發展，數年間釗峰自覺已上了軌道，也開始找尋自己的方向，他說：「不過出道至今，我都有太大分別，都係健康嘅我、貼近社會嘅我。」他相信專注做自己喜歡的音樂，以「新心靈」去寫歌，別人一定看到：「我就似一個收音機發放頻道，有共鳴時世界就會有回響。」

釗峰坦言很想開音樂會，不過最新目標是創作一首稱心的跑步歌：「之前嘅歌似包裹比較重磅，而我跑長跑，最近愛上越野跑，所以想寫一首比較輕盈嘅歌，可以畀我跑山融入大自然嗰陣，同我心跳、步伐一致而聽嘅歌。」原來釗峰之前到過泰國和台灣參加越野賽，他笑言運動型的女士最

吸引，但可惜每次比賽旅程時間很短，未有機會去跟心儀的女士加深認識，更何況他不接受異地戀，怕思念的感覺。他說：「特別係我已到適婚年紀，都希望有開心事同大家分享。」

C AllStar 團魂不減

對於 C AllStar 休團，各成員簽不同公司，釗峰表示若要合作，在行政上比較困難，本身他與吳崇銘 (King)、陳健安 (On 仔) 和何建曦 (SoulJase) 感情非常好，On 仔更加是同公司：「即使大家作個人發展，都會為團隊而驕傲，將來再合作嘅話，我哋各自唱 Solo 部分，更加可以交換歌嚟唱，所以唔會影響感情同演出。C AllStar 核心嘅

『魂』同『火』仲喺度，會互相鼓勵。好似大家開騷，我哋有時間都會出席支持。」



■ 釗峰盼覓良緣。

劉德華

新 MV 玩「回憶殺」

由劉德華主演的電影《紅毯先生》快將在港上映，昨日官方釋出以華仔經典歌《十七歲》包裝戲中內容的 MV 《17 歲》（電影《紅毯先生》情懷曲）。他在片中說：「每次聽到《十七歲》這首歌就會很感慨，從開始演戲到今天，每次都會滿懷期待去面對我的所有角色，這些年我演了形形色色的各種人物，也跟這個時代進行了一次又一次的對話。如果有機會能回到過去，我更想跟第一次演戲的自己說一句話『大膽向前走，你每一次的突破、嘗試都終究會收到回響』。」



■ 劉德華主演的《紅毯先生》備受期待。

英皇電影城 進駐北京重點商圈

英皇影院集團宣布首次與太古地產旗下北京三里屯太古里項目合作，進駐北京三里屯的太古里項目開設英皇電影城，預計 2024 年第 3 季度正式啟用，成為集團在北京營運的第二家戲院。戲院位於北京朝陽區三里屯商圈，屬於北京市重點商圈。英皇集團副主席楊政龍表示：「這次與太古地產合作，將有助我們進一步提升品牌在中國的知名度，並實現經濟效益的雙贏。」

去年暑假期間，內地 5 部最高票房的電影其中 3 部選擇在北京英皇集團中心英皇電影城舉辦盛大首映禮。楊政龍表示：「憑藉英皇電影城先進且貼心的觀影體驗，相信兩家在北京的戲院能夠創造協同效應，舉辦更多大型電影首映活動，共同推動北京文化產業發展。」

去年暑假期間，內地 5 部最高票房的電影其中 3 部選擇在北京英皇集團中心英皇電影城舉辦盛大首映禮。楊政龍表示：「憑藉英皇電影城先進且貼心的觀影體驗，相信兩家在北京的戲院能夠創造協同效應，舉辦更多大型電影首映活動，共同推動北京文化產業發展。」



■ 英皇影院集團將在北京營運第三家戲院。

蔡穎恩

封「食物切割師」



■ 連家穎 (左) 與蔡穎恩祝大家新年快樂。

入得廚房出得廳堂的蔡穎恩 (Evelyn) 與「長腿師妹」Me&成員連家穎 (Vian) 拍賀年特輯，一齊炮製蘿蔔糕慶新春。Evelyn 強調不是烹飪教學，純粹分享自己喜歡的食譜，見她煮得有板有眼，其超強刀功更獲 Vian 大讚是「食物切割師」。相反入廚初哥 Vian 雖然多次表示「我得嘅」，但見她手忙腳亂，變了「搞笑擔當」！幸好在 Evelyn 幫助下，二人成功炮製出美味的蘿蔔糕。